



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# 坚持不懈抓党建 知行合一促发展

5月14日,高邮市局召开5月份党组中心组集中学习会。

会议学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》部分章节内容,解读了《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》,传达了省局办公室关于开展全省系统“悟初心、守初心、践初心”微党课评比活动的通知以及市局下发的《2019年党建工作要点》《2019年意识形态工作要点》,会议还专题组织学习了国务院《生产安全事故应急条例》及省局相关文件。

会议强调,要围绕进一步深化党建引领,促进作风提升,推动高质量发展,并提出了三点要求:一是突出党的建设,始终把组织力记在心中。要着力加强党的政治建设和思想建设,提高理论教育水平,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行,巩固干事创业的共同思想基础,不断发挥党组织的战斗堡垒作用。二是突出自身建设,始终把责任扛在肩上。切实落实管党治党主体责任,不断激发党



组织工作活力。要切实强化“初心”教育,充分发挥党员先锋模范作用,使党组织充满正能量、富有战斗力。三是突出干事创业,始终把工作抓在手上。要增强忧患

意识,坚持底线思维,把安全稳定作为工作的重中之重。以自律互助小组建设为抓手,扎实推进营销网建工作,全面落实高质量发展的要求。 陈辰

# 唤廉洁初心 建清风邮烟

为进一步提升党员干部拒腐防变能力,引导企业员工主动学廉、思廉、践廉,近日,高邮市局(分公司)以“5·10思廉日”为契机开展系列活动,营造企业风清气正的良好氛围。

主题参观,学习廉洁精神。以“明德崇廉、明辨笃行”为主题,组织党员干部走进企业廉政文化室,观看典型案例、名言警句、廉政漫画等内容,弘扬廉政文化,传承廉洁精神。

廉文荐读,营造廉洁氛围。青年党员和入党积极分子运用读书会平台,共同品阅《爱莲说》《石灰吟》等经典廉文,分享孙叔敖、孔繁森等清廉故事,将廉洁自律精神融入工作生活,驻入大脑潜意识。

警示教育,树牢廉洁底线。组织党员干部观看警示教育片《褪色的人生》,以案说法,提醒干部职工强化底线意识,严以用权,筑牢廉政“防火墙”。

知识竞赛,巩固廉洁成果。组织开展以“学党纪法规、守纪律规矩”为主题的知识竞赛,重点考查十九大精神、习近平总书记系列重要讲话精神以及《中国共产党章程》等党内政策和法律法规内容的掌握情况,以赛促学,提高纪律保障。 戴路

# 专项行动深推进 大户治理再发力

近日,高邮市局立足辖区实际,主动作为,切实推动“利剑3号”暨大户治理专项行动深入开展。

全员发动,认识再提高。要求全员深刻认识管大户的紧迫性,牢固树立管好市场重在管住大户的观念,切实增强严管大户的主动性和自觉性,真正把大户治理工作抓实抓好抓到位。

严把标准,要求再明确。完善大户监管档案,加大对长期盘踞、隐形大户的排查力度。将监管责任明确到中队、到人头,严查串码、倒查来源,形成大户监管常态化机制,确保监管到位。

强化协作,力度再加大。强化专卖、营销、内管等部门统筹协调,通过APCD工作法、自律小组建设、管销联动等方式,发现异常,严加监管,依法查处各类违法行为,确保大户治理成果。 李柏

# 组织专卖人员定编定岗 落实中队分类分组建设

日前,高邮市局组织开展专卖人员定编定岗活动,进一步优化人员配置,全面落实中队分类分组建设。

在前期充分调研基础上,高邮市局制定出台了《专卖中队分类分组建设实施方案》,明确了本次双向选岗工作的流程及要求。所有中队和队员按照“真实自愿”的原则,填写了人员和岗位双向选择意向表。该局分管领导就本次定编定岗工作强调了五点要求:一是准

确理解分类建设的意义;二是切实把握工作重点;三是统筹协调各方关系;四是不断强化履职尽责能力;五是全面实现预期目标。

通过“双选”进行人员定编定岗,实现了竞争上岗的激励机制,为新形势下打造高质量的专卖队伍奠定了基础,也标志着该局中队分类分组建设进入了全面实施阶段。 李柏



# “四点聚力”提升营销网建高质量

近期,高邮分公司突出卷烟营销、终端建设、市场监管和职能转型四个重点,聚焦发力,助推营销网建高质量发展。

卷烟营销求“精”。加强雷同订单分析,对订单雷同客户分5组进行实地走访,核查客户的供货档级、经营状况、库存状态和卷烟走势等情况,掌握客户经营、卷烟消费和市场动态。

终端建设求“实”。做好零售价格标签查漏补缺工作,及时为有需要的客户更换标签条,督促和指导客户做好卷烟展示陈列;按照不同类型,建立零售客户终端档案,提高新现代终端、示范终端建设的标准化水平。

规范经营求“严”。以零售户自律互助小组建立为抓手,发放《告零售户书》3400余份,宣传行业规范要求和自律互助小组的功能、章程、公约等内容,强化客户经理、专管员、自律互助小组协同,提高客户的规范经营意识。

服务工作求“细”。落实“客户服务年”工作要求,对客户反映的热点、难点问题及时做好收集和反馈工作;围绕中、小客户进货、销售、库存和市场状态,做好针对性经营指导,提升客户经营能力和盈利水平,实现客我双赢。 陈宝民

# “四力齐发”开展无证经营专项治理

为巩固“利剑3号”行动取得的成果,切实维护“端午”期间卷烟市场秩序,高邮市局坚持“四力齐发”,严管无证经营卷烟行为。

强化宣传力度,营造整治氛围。加大对烟草相关法律法规的宣传力度,将办证条件、流程及无证经营要承担的法律责任与后果及时告知无证户,切实增强无证经营户的法制观念。

强化排查力度,完善监管档案。完善信息档案库,并纳入网格化动态管理,详细掌握无证户的经营地点、经营规模、进货渠道和违法违规

记录等信息,确保摸排工作全覆盖、无死角。

强化监管力度,实施分类管理。按照劝退、取缔、办证“三个一批”方式进行分类管理,对屡教不改的依法进行取缔,对符合办证条件的,进行网上申请、审批,不断提高持证率。

强化打击力度,巩固协作机制。联合市场、公安等部门,对被多次举报的、拒不配合执法的和屡教不改的无证户进行依法查处,对有连锁性质的外地籍无证经营户进行集中重点取缔。 李柏

# 量体裁衣扎实推进自律小组建设

5月31日,高邮分公司召开自律互助小组小组长专题培训,进一步夯实零售客户自律互助小组建设工作成效。

会议学习了先进单位自律互助小组建设工作的经验和做法,对《高邮分公司2019年“卷烟零售户自律互助小

组”建设实施方案》进行了宣讲,明确了小组长、客户经理、专管员在小组中具体的权利与义务,并开展了“小组应知应会20问”有奖竞猜活动,现场氛围积极热烈。 万淑琳

# 锲而不舍强作风 实干担当强保障

为深入推进全面从严治党,强化纪律作风建设,近日,高邮市局召开专题会议,学习通报了中纪委最近公布的十种作风问题。会议结合典型案例对“比划型干部”“说唱型干部”和“太极型干部”等十种作风问题进行了传达通报,警示党员干部要引以为戒,不断加强党性修养,增强责任担当意识,坚决破除形式主义、官僚主义。

局(分公司)主要负责人结合单位实际,围绕集中整治形式主义、官僚主义工作,提出了三点要求:一是强化服务意识,积极响应客户需求,深入开展不见面行政审批、送法上门服务,不仅注重开口营销,更加突出优化服务流程,做到服务形式多样化,切实提升服务质效。二是强化效率意识,精简合并各类会议30%以上,严格控制发文数量减少30%以上,各类会议与发文需紧扣主题,突出重点,务求实效,切实将基层减负工作落实落地。三是强化担当意识,围绕工作目标,切实履行岗位职责,不做表面文章,不推诿扯皮,勇于担当,积极作为,汇聚起推动高邮烟草高质量发展的强大力量。 张璐

# 凝聚宣传正能量 营造发展好氛围

5月29日,高邮市局召开宣传报道工作推进会,着力提升宣传质效,为高质量发展营造良好舆论氛围。

会议传达了2019年全省系统“两报一刊一网”工作会议和全市系统宣传报道工作会议精神,通报了2018年及今年1-4月份宣传报道工作完成及各部门对标指标情况,对2019年各部门宣传报道对标指标分解作说明,分析了当前宣传报道工作存在的短板和弱项,进一步统一思想,明确目标,落实责任。 陈辰



高邮烟草 GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 联办  
高邮市融媒体中心

特约编辑:张家宁 陈辰 组稿:李东升